



## **В Кисловодске мужчина предстанет перед судом за дачу взятки сотруднику полиции**



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Кисловодска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 21 марта текущего года мужчина передал взятку в размере 5 тысяч рублей оперуполномоченному отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Кисловодску, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за непривлечение его к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.10 КоАП РФ (производство в целях сбыта либо реализация товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака). Ранее сотрудниками полиции у мужчины были изъяты пять пар поддельных кроссовок с маркировкой торговой фирмы «Adidas».

Несмотря на то, что противоправная деятельность подозреваемого была задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием проведены ряд следственных и процессуальных действий. Так, по уголовному делу допрошены оперуполномоченный, подозреваемый, осмотрены и приобщены к материалам уголовного в качестве вещественного доказательства денежные купюры, являющиеся предметом взятки, проведена судебная экспертиза.

В ходе следствия была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143507>